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Aanleiding 
Op 21 januari 2025 heeft het lid Eerdmans (JA21) u vragen gesteld over het 
Nationaal Klimaat Platform (NKP). Bijgevoegd ontvangt u de beantwoording. 
 

Geadviseerd besluit 
U kunt de beantwoording van de Kamervragen ondertekenen. 
 

Kernpunten 
• De vragen gaan met name over de financiele verantwoording van het 

NKP, over de salarissen, over het wel of niet vallen onder de Woo en over 
het eventueel voortzetten van het NKP. 

• De antwoorden zijn afgestemd met het NKP zelf en met het Overlegorgaan 
Fysieke Leefomgeving van minI&W waar het NKP onder valt. 

• In de beantwoording geeft u aan dat: 
o Het NKP 2,4 miljoen per jaar ontvangt voor de jaren 2022 tot en 

met 2026. Daarvan is maximaal 1,4 miljoen voor de salarissen en 
maximaal 1 miljoen voor de activiteiten uit hun programma. 

o De financiele verantwoording van het NKP niet openbaar op de 
website staat (daar wordt aan gewerkt) maar u geeft in de 
beantwoording in grote lijnen openheid over de begroting. 

o De salarissen van het NKP volgens het functiehuis rijk worden 
vastgesteld omdat de medewerkers van NKP ambtenaren van I&W 
zijn. 

o De voorzitter en de directeur van het NKP respectievelijk in schaal 
18 en schaal 16 zitten en de medewerkers gemiddeld schaal 12 
hebben. 
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o Dat er nu een externe evaluatie loopt naar de impact en het 
functioneren van het NKP en dat de MR op basis daarvan zal 
besluiten of het NKP na 2026 wordt voortgezet. 

• Één antwoord is goed om extra uit te lichten: 
o Het Lid Eerdmans vraagt waarom het NKP niet onder de Woo valt,  

Dat het NKP niet onder de Woo zou vallen, stond op de website 
van het NKP. De juristen van I&W hebben die conclusie twee jaar 
geleden getrokken maar die blijkt niet juist. 

o Er is opnieuw naar de status van het Overlegorgaan Fysieke 
Leefomgeving gekeken, onder andere vanwege Woo verzoeken 
over het Burgerberaad Klimaat dat ook onder het OFL hangt. 

o Diezelfde juristen trekken nu de conclusie dat het OFL wél onder 
de Woo valt. Het OFL is weliswaar onafhankelijk, maar het blijft 
een bestuursorgaan want het is bij wet ingesteld en valt daarmee 
onder de Woo. 

o De teksten op de website van NKP zijn verwijderd en het NKP 
krijgt ondersteuning van I&W over hoe voorbereid te zijn op Woo 
verzoeken. 




